

央视《新闻联播》明年改版

春晚也要创新，哈文携年轻创作团队亮相



央视两大王牌节目《新闻联播》、《焦点访谈》正酝酿调整。
(网络图片)



化。各种新的报道形式将引入节目中，时效性、重大性、权威性、贴近性也将进一步提高。

同时发生变化的还有央视另一档王牌新闻栏目《焦点访谈》。按照计划，明年《焦点访谈》将加大舆论监督报道力度，重点聚焦教育、就业、社保、医疗、食品安全、环境保护、土地利用、保障房建设等民生问题，还将与国家部委、消费者协会等紧密合作，对中央政策执行过程中出现的涉及民生等问题进行权威调查、权威报道、权威解读。

电视剧：要打造“第二黄金档”

众所周知，央视一套每晚8时的黄金档

曾推出了许多经典电视剧作品，而明年央视将着力打造“第二黄金档”。

据了解，央视将“第二黄金档”设在每晚10时30分，并计划在这个新时段播放商业大剧和热点大剧。按照目前的方案，计划于明年在该时段播出的商业大剧包括：由宋丹丹和李小璐主演的《金太郎的幸福生活》、由海清和吴秀波主演的《请你原谅我》、由黄渤主演的《民兵葛二蛋》等。

春晚：会首次拍成纪录片

20日，2012年央视春晚总导演哈文携主创团队对外亮相。哈文透露，这支12个人的主创团队平均年龄30岁出头。中央电视台台长焦利表示：“选择一支年轻的、全新的团队来承担春晚创作任务，表明了央视对春晚改革创新的信心和决心。2012年春晚要把‘让全国观众满意’作为目标，做到‘快乐、温馨、惊喜、新奇’，内容上要坚决杜绝假、大、空，风格上要平实呈现，平民化表达。”

据悉，为了办好明年春晚，央视召开了7场不同层面、不同人群的春晚座谈会采集意见。其改革创新的方向是“以情动人”，其中特别提到要拉近春晚与观众的距离，春晚的主题要接地气、接人气、接时代气息，关照百姓喜好，让百姓第一时间产生认同感。

有意思的是，央视明年将首次以纪录片的形式呈现“春晚”这一中国独有的文化形态。

据了解，该纪录片将以2012年春晚创新为切入点，借鉴国际大型活动通行的“官方电影”概念及制作手段，呈现春晚30年的成长过程。该纪录片将于明年春节期间播出。

本期广电报 看 点

- 1.关注：“扶”或“不扶”，这是个问题 (02版)
- 2.娱乐：明星“过家家”假结婚真感情？ (20版)
- 3.旧闻：希特勒最想除掉的美女间谍 (37版)
- 4.情聊：幸福是握在手里的一捧沙 (48版)
《洛阳广播电视台报》
订报热线：63355541

■图说文娱



蔡国强杭州引爆“雷峰塔”

20日，著名华人艺术家蔡国强带领志愿者在位于杭州的浙江美术馆创作了“火药画”《雷峰塔》(如图)。被称为“玩火艺术家”的蔡国强是北京奥运会开幕式和闭幕式视觉特效总监。20多年来，他一直致力于一种新的艺术形式——“火药画”创作，即以火药为材料，通过燃爆和控制手段直接在画布、纸、木板等上面创作绘画。(新华社发)

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收 GPRS 流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收 GPRS 流量费。